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Ülesanne 7. Interpoleerimine ja regressioon

 1. [5p] Koostage interpoleeriv lineaarsplain (käsk "linterp") rahvastiku kohta,
kasutades mõõtmisi aastatel 1950-2010.  Akna poolne I rida kasutab  Aafrika,
II Aasia, III Euroopa ja IV Põhja-Ameerika andmeid. Kandke tulemused
graafikule.
  

 2. [5p]  Kompanii toob turule uue joogi ja müüb seda erinevates maades
erineva hinnaga (eurodes):
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Koostage andmetest regressioonisirge ja kandke see koos andmetega
ühele graafikule.
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 3. [5p] Õhutemperatuuri mõõtmised andsid järgmised tulemused

   24:00  <=>  -2.2 
  03:00  <=>  -2.8
  06:00  <=>  -6.1
  09:00  <=>  -3.9
 12:00  <=>   0.0
15:00  <=>   1.5
18:00  <=>  -0.8
21:00  <=>  -1.7

  
Sobitage andmed (käsk "linfit") perioodilise mudeliga
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cos 2 π⋅ x⋅( )⋅+ c
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sin 2 π⋅ x⋅( )⋅+ c
4

cos 4 π⋅ x⋅( )⋅+=

Ajahetked tuleks skaleerida lõigule [0,1] (seega mudeli ajaühik on üks päev).
Koostage graafik nii mõõteandmetest kui ka mudeli pidevast joonest y. 

Milline on temperatuur mudeli järgi kell 14:30?
 


